## 会 議 開 催 案 内(公開)

岡山県環境放射線等測定技術委員会を、次のとおり開催します。

なお、この委員会の傍聴を希望する方は、次に定める手続きに従って傍聴するものとします。

令和5年7月13日

岡山県環境放射線等測定技術委員会

1 開催日時

令和5年7月24日(月) 9時30分~12時00分

2 開催場所

TKPガーデンシティ岡山 カンファレンスルーム 4 H (岡山市北区内山下1-8-45 NTTクレド岡山ビル 4 階)

- 3 議題(予定)
  - (1) 令和4年度第4四半期の国立研究開発法人日本原子力研究開発機構人形峠環境技術センターの運転状況等について
  - (2) 令和 4 年度第 4 四半期人形峠周辺の環境放射線等測定結果について
  - (3) 令和4年度人形峠周辺の環境放射線等測定結果報告書(案)について
- 4 傍聴定員

4 人

- 5 傍聴手続
  - (1) 傍聴希望者は、開催日の前日17時までに下記問い合わせ先まで事前に連絡してください。
  - (2) 開催予定時刻の10分前までに会場にお越しください。 会場で受付を行いますので氏名、住所及び連絡先を記入してください。
  - (3) 受付時間は、当日9時05分から9時20分までです。
  - (4) 傍聴要領に従う必要があります。
- 6 問い合わせ先

岡山市北区内山下二丁目 4 番 6 号

岡山県環境放射線等測定技術委員会事務局(岡山県環境文化部環境企画課) 電話 086-226-7299

7 ホームページのアドレス

https://www.pref.okayama.jp/soshiki/238/